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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Αποτελεί διαρκής επιδίωξη της Πολιτικής και Στρατιωτικής Ηγεσίας, στο 

πλαίσιο λήψης μέτρων μέριμνας υπέρ του προσωπικού, η στέγαση κατά το μέγιστο 

δυνατό των υπηρετούντων στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων (ΕΔ) σε ηπειρωτική και 

νησιωτική χώρα. Για τον λόγο αυτό, καταβάλλεται συνεχής προσπάθεια προς την 

κατεύθυνση της αύξησης των διατιθέμενων δομών με προσεκτική και στοχευμένη 

μελέτη, ενώ σε άμεση συνεργασία με τα Γενικά Επιτελεία (ΓΕ) ανακατασκευάζονται, 

συντηρούνται και επισκευάζονται τα ήδη υπάρχοντα οικήματα ανά την επικράτεια. 

Προς επίρρωση των ανωτέρω, σας γνωρίζω ότι με τις υπουργικές αποφάσεις 

Φ.454/11/229946/Σ.3662/17 Μαϊ 23 (Β΄3267) και Φ.910/33/488148/Σ.2892/27 Ιουλ 23 

(Β΄4716) ελήφθησαν επιπλέον μέτρα διοικητικής μέριμνας υπέρ του προσωπικού των 

ΕΔ με στόχο την προσαρμογή της στρατιωτικής νομοθεσίας, επί ζητημάτων στέγασης, 

στις σύγχρονες επιχειρησιακές και κοινωνικές ανάγκες. 

Επιπρόσθετα, στο πλαίσιο των δυνατοτήτων των διατεθιμένων 

προϋπολογισμών στα ΓΕ, καθώς και των λοιπών διαθέσιμων πόρων, που δύνανται να 

χρησιμοποιηθούν για την κατασκευή οικημάτων (ΣΟΑ - ΣΟΜΥ - ΣΟΕΠΟΠ -Οικημάτων 

Προσωρινής Φιλοξενίας), κατασκευάζονται νέα κτήρια και πραγματοποιείται 

ανακατασκευή των υφισταμένων ανενεργών και μη επιχειρησιακά αναγκαίων, για τον 

παραπάνω σκοπό. Σε κάθε περίπτωση, προτεραιότητα για τα ΓΕ αποτελεί η κάλυψη 

των στεγαστικών αναγκών των στελεχών και των οικογενειών τους και εν συνεχεία η 

κατασκευή δομών προσωρινής φιλοξενίας. 

Ενδεικτικά, την παρούσα χρονική περίοδο, όσον αφορά στο Γενικό Επιτελείο 

Στρατού λόγω του μεγάλου αριθμού υπηρετούντος προσωπικού, αλλά και του 

γεωγραφικού εύρους των Μονάδων του και Υπηρεσιών του, βρίσκεται σε εξέλιξη η 
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κατασκευή οκτώ (8) νέων κτηρίων (82 διαμερίσματα) και η ανακατασκευή οκτώ (8) 

υφισταμένων ανενεργών κτηρίων (49 διαμερίσματα), προκειμένου με την ολοκλήρωσή 

τους το ταχύτερο δυνατό να παραδοθούν στα στελέχη του Στρατού Ξηράς. 

Τέλος, ειδικά στην Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, υποβλήθηκαν συνολικά 8 

αιτήσεις δικαιούχων στέγασης, οι οποίες και ικανοποιήθηκαν πλήρως, αξιοποιώντας με 

το τρόπο αυτό τα 29 διαθέσιμα διαμερίσματα της συγκεκριμένης φρουράς.  
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